



Üszögh Lajos
általános ügyvezető igazgató
részére

MIVÍZ MISKOLCI VÍZMŰ KFT.
MISKOLC
József Attila u. 78.
3527

Tárgy: Tisztújító taggyűlés

Tisztelt Tagszervezetünk!

2013. december 11-én tartotta tisztújító taggyűlését a Magyar Víziközmű Szövetség (MaVíz). A tagság új elnököt választott, Winkler Tamás személyében és jelentősen megújult az elnökség is. Kurdi Viktor alelnökként folytatja munkáját.

Az újonnan választott Elnökség tagjai:

Winkler Tamás	elnök	DRV Zrt.
Kurdi Viktor	alelnök	Bácsvíz Zrt.
Dr. Csák Gyula		Alföldvíz Zrt.
Haranghy Csaba		Fővárosi Vízművek Zrt.
Kugler Gyula		Bakonykarszt Zrt.
Sándor Zsolt		Tettye Forrásház Zrt.
Szabó Istvánné		Nyírségvíz Zrt.
Tőke László		Pannon-Víz Zrt.
Dr. Szabó Iván	Vízipari Tagozat Vezetőség elnöke	

Winkler Tamás megválasztását követően a következőket fogalmazta meg:

„A Magyar Víziközmű Szövetség (MaVíz) az elmúlt időszakban, a víziközmű-szektor átalakulásakor bizonyította szakmai elkötelezettségét és megbízható partnerségét. A MaVíz célja a jövőben ezek fenntartása mellett, hogy a szektor átalakulásának lezárultával erősítse a fogyasztókkal történő közvetlen kapcsolattartást”.



A megválasztott elnök a MaVíz elmúlt elnökségi periódus kapcsán kiemelte:

„Az elmúlt három évben új alapokra helyeződött az információ áramlás a tagszervezetek irányába, jelentős erőfeszítéseket tett a MaVíz hatékonyabb szervezet kialakítására és megkerülhetetlen tényezővé vált a jogalkotási folyamatok során.”



Winkler Tamás szakmai életútja

Winkler Tamás, a MaVíz újonnan választott elnöke az ágazat egyik meghatározó személyisége. A közgazdász végzettségű szakember, a Dunántúli Regionális Vízmű vezérigazgatójaként 2012-óta vesz részt az MaVíz Elnökségének munkájában. Korábban dolgozott a Tettye Forrásház Zrt.-nél, és más vízművek vezetőjeként is.

A leköszönő elnök, Kurdi Viktor megköszönte az eddigi bizalmat. Az elmúlt időszakot értékelve elmondta, hogy nagyon nehéz perióduson van túl az ágazat, nagy változásokat kellett lemenedzselni. A folyamat, a Víziközmű törvény megszületésével és az új társaságok engedélyének kiadásával fontos mérföldkőhöz érkezett. Úgy látja, hogy a jövőben hasonlóan nehéz időszak jön, melynek levezetéséhez átadja a stafétabotot.

Az új elnökség nevében köszönjük a tagság bizalmát, és a továbbiakban is minden elkövetünk az ágazat érdekeinek hathatós képviselétéért.

Budapest, 2013. december 11.

Tisztelettel,



Nagy Edit
Nagy Edit
főtitkár